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10 non era presente quando f u sol levata an-
cora la discussione su quanto r igua rda i 
fondi del terremoto. Io già feci conoscere 
alla Presidenza, come ho anche d ichiara to 
qui d inanzi al pres idente del Consiglio, che 
unico mio desiderio è quello che si faccia, 
anzi si aff re t t i quel la discussione. A questo 
scopo io prego ancora una vol ta l 'onorevole 
pres idente della Camera, che è l ' au tor i tà p iù 
cara a cui t u t t i dobbiamo ricorrere, perchè 
vogl ia in te rporre i suoi buoni uffici presso 
11 capo del Governo onde si faccia pronta-
mente quel la discussione, e sia permesso a 
me non solo di r ispondere, ma anche di con-
fu ta re le ca t t iver ie ed anche g l i sproposi t i che 
sono nel la relazione presen ta ta alla Camera. 

Presidente. Onorevole Gralli, per quanto 
siano gent i l i e g rad i te le sue parole, mi per-
met to di osservarle che E l l a non può rivol-
gersi al pres idente del l 'Assemblea. E l l a ha 
nel regolamento t racciato il cammino per 
r agg iunge re il suo intento, presentando cioè 
una interrogazione, una in te rpe l lanza o ad-
d i r i t tu ra una mozione. Lo faccia, ed allora, 
se si t r a t t a d ' in terrogazione, sarà posta nel-
l 'ordine del giorno, se si t r a t t e rà di mozione 
o di in te rpe l l anza l 'Assemblea deciderà quando 
dovrà svolgersi . 

Galii Roberto. Ma siccome sono s ta t i p re 
senta t i dei document i dal Governo, e iccome 
una in ter rogazione era s ta ta già p resen ta ta 
da me, l ' in ter rogazione che dal p res idente 
del Consiglio fu t rova ta t roppo vaga, così io 
mi t rovo un po' indeciso su quello che devo 
fare, e perciò pregavo il pres idente di tro-
vare egli il modo più^spiccio per poter ve-
ni re a questa discussione. 

Presidente. Ma, onorevole Galli , le r ipeto, 
abbia la bontà di presentare una in te rpe l -
lanza o una mozione, ed al lora la Camera 
po t rà discutere . 

Cavallotti. Domando di par la re . 
Galli Roberto. Prendo at to delle d ichiara-

zioni dell 'onorevole pres idente . 
Presidente. Onorevole Caval lot t i , non impe-

gniamo ora una discussione, non ne è i l caso. 
Cavallotti. L 'onorevole Gall i ha chiesto di 

pa r la re sul processo verbale a r igua rdo di 
una proposta f a t t a da me nel la seduta di 
ieri . E d io tengo a fa r notare nel processo 
verbale, che prec isamente per l 'assenza del-
l 'onorevole Galli , i l quale credevo che come 
interessato dovesse fin da ier i p rendere la 
parola , io avevo r imanda to la mia proposta . 

Galli Roberto. Chiedo d i p a r l a r e . 
Presidente. Ma non apr iamo la discussione ! 
Galli Roberto. Ma scusi, l 'onorevole Caval lot t i 

ha par la to del l ' interessato. Io cni appello al pre-
s idente del la Camera, se fin da sabato, p r ima 
ch 'egl i part isse, avevo fa t t a una proposta di 
presentare una mozione. Lo prego di dirlo, 
sebbene sieno miserie, perchè si vuole che 
in queste miser ie si v iva. 

I l pres idente della Camera al lora mi pregò 
di a t tendere la pubbl icazione dei document i . 
E d io seguii i suoi ordini; perchè dichiaro 
che non ho al t ro desiderio che quello di fa r 
la discussione. Mi pare che p iù onesta cosa 
di questa non v i possa essere, 

Presidente. Io na tu ra lmen te ho pregato 
l 'onorevole Gal l i di a t tendere la pubbl ica-
zione dei documenti , perchè non si poteva 
fa re un ' in ter rogazione sul l ' a rgomento se p r ima 
non si era a conoscenza di essi. 

Gaetani di Laurenzana Antonio. A n c h e g l i ac -
cusati hanno d i r i t to al la d i fesa! 

Presidente. E l l a non ha facoltà di par lare . 
Non essendovi a l t re osservazioni, i l pro-

cesso verbale s ' in tenderà approvato . 
(È approvato). 

Domanda dell'onorevole Danieli. 
Presidente. Ora ha facoltà di par la re l 'ono-

revole Daniel i . 
Danieli. Onorevole presidente , g iungono 

t r i s t i notizie sul la salute del collega Fagiuol i . 
Io credo d ' in te rpre ta re i l sent imento di t u t t a 
la Camera, p regando l 'onorevole pres idente 
di voler chiedere ' informazioni al r iguardo. 

Presidente. L a Pres idenza acconsente di g ran 
cuore al gent i le invi to che ha fa t to l 'onore-
vole Daniel i e cercherà di comunicare alla 
Camera le not izie appena saranno pervenute . 

Danieli. L a r i n g r a z i o . 

Congedi. 
Presidente. Ha chiesto un congedo per mo-

t ivo di f amig l i a l 'onorevole Fan i , pe r g iorni 8. 
(È accordato). 

Risul tamelo della votazione di ballottaggio fattasi 
ieri. 
Presidente. Comunico alla Camera il r isul-

tamento della votazione di ba l lo t taggio per la 
nomina di una Commissione di quindic i com-
ponent i , incar ica ta di esaminare a lcuni prov-


